

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Право» другого (магістерського) рівня
за спеціальністю 081 «Право»

Навчально-науковий юридичний інститут Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника впродовж тривалого періоду часу (більш як 30-ти років) успішно функціонує та забезпечує якісну професійну підготовку правників. Більше того, навчально-науковий юридичний рухається у ногу з часом, враховуючи кращі національні, європейські та світові стандарти вищої юридичної освіти. Враховуючи зазначене вище, можна стверджувати, що освітньо-професійна програма здобувачів другого (магістерського) рівня є без сумніву актуальною та необхідною.

Представлена на рецензування оновлена освітньо-професійна програма підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня за спеціальністю 081 «Право» сформована та розроблена робочою групою у складі високопрофесійних, досвідчених науково-педагогічних працівників навчально-наукового юридичного інституту, які здатні забезпечити якісну фахову підготовку здобувачів освіти.

В освітньо-професійній програмі чітко визначеною є мета. Вона зорієнтована на формування у здобувачів вищої юридичної освіти професійних компетентностей в галузі публічного та приватного права (на базі набутих академічних знань і вмінь), що необхідні для здійснення правотворчої, правозастосовчої, експертно-консультаційної та організаційно-управлінської публічної діяльності, що відповідає стратегічним цілям Університету, зокрема, формування висококваліфікованих професіоналів шляхом органічного поєднання освітньої, наукової та інноваційної діяльності на засадах академічної доброчесності для професійного виконання завдань у сфері правничої діяльності.

Важливим є прикладний аспект освітньо-професійної програми. Так, навчання на програмі передбачає юридичне консультування в режимі реального часу на базі Юридичної клініки навчально-наукового юридичного інституту

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника. Професійні навички самостійно готувати проекти нормативно-правових актів, обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати їх впливу на відповідні суспільні відносини формуються на базі Прикарпатського центру законодавчих ініціатив Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, Центру дослідження конституційної юрисдикції, Лабораторії проблем корпоративного права Науково-дослідного інституту приватного права і підприємництва імені академіка Ф. Г. Бурчака Національної Академії правових наук України, Навчально-наукової лабораторії з дослідження проблем політики в сфері боротьби зі злочинністю Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника та Науково-дослідного інституту вивчення проблем злочинності імені академіка В. В. Сташиса Національної академії правових наук України.

Підсумовуючи викладене, можна стверджувати, що освітньо-професійна програма Право другого (магістерського) рівня спеціальності 081 «Право», яка розроблена у навчально-науковому юридичному інституті Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника є змістовною та здатна забезпечити підготовку висококваліфікованих правників з врахуванням потреб та умов ринку праці.

**Голова Кваліфікаційно-дисциплінарної
комісії адвокатури
Івано-Франківської області,
керуючий партнер адвокатського об'єднання
«ЗАХІДНОУКРАЇНСЬКА ПРАВНИЧА
КОМПАНІЯ»**



Руслан ПОПАДИНЕЦЬ